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PROCES VERBAL
Încheiat astăzi 30 octombrie 2008 cu ocazia şedinţei ordinare

a Consiliului local Ciacova

Consiliul local Ciacova s-a întrunit în data de mai sus , în sala de şedinţa a 
Consiliului local Ciacova, în baza Dispoziţiei primarului nr.202/ 23.10.2008  .

Publicitatea şedinţei a fost asigurata prin afişarea pe panoul de afişaj din 
fata  Primăriei  Ciacova a  Dispoziţiei  nr.202/23.10.2008,  încheindu-se în  acest  sens  un 
proces- verbal de afişare, care se găseşte în dosarul de şedinţa.

Convocarea  şedinţei  s-a  asigurat  prin  înmânarea  fiecărui  consilier  a 
convocatorului de şedinţa ,care cuprinde: data, ora, locul desfăşurării şedinţei, precum si 
ordinea de zi.Fiecare consilier  a primit   copii  după proiectele  de hotărâre  ,  referatele 
compartimentelor de specialitate, alte documente care au stat la baza iniţierii proiectelor, 
precum si procesul verbal de la şedinţa anterioara.

La  convocarea  primarului  s-au  prezentat  13    consilieri,  fiind  absenţi 
domnii  consilieri Stefan Viorel si Treta Petrisor-Dorin.La şedinţa mai participa domnul 
Filip  Petru  –primarul  oraşului  Ciacova,  domnul   secretar  Iochim  Octavian,  doamna 
contabila Olariu Ofelia, domnul sing. Dulgher Eugen,domnul inspector cu protecţia civila 
Rebigea Marcian , medici de familie si stomatologi din oraşul Ciacova si alţi cetăţeni.

Preşedinte de şedinţa este domnul consilier Ghera Dacian- Razvan.
Domnul preşedinte de şedinţa consultă  membrii  consiliului   local dacă 

sunt de acord ca şedinţele de consiliu să fie filmate. 
Domnul consilier Ianoşel Mihai-Aurel salută faptul că noua conducere a 

primăriei este receptivă .Este a doua problemă pe  care a solicitat-o şi  care şi-a găsit 
rezolvare.De 4 ani şi ceva a solicitat ca şedinţele de consiliu să fie înregistrate, să fie 
transparenţa în activitatea primăriei  şi a consiliului  local.Cetăţenii  merită să vadă cum 
munceşte consiliul, pentru că noi cei de aici avem cel mai mare salariu- pentru o ora  de 
muncă un milion şi ceva de lei.

Domnul preşedinte de şedinţă , care este si viceprimarul oraşului spune că 
se bucură pentru că este lăudată conducerea primăriei.

Domnul primar Filip Petru  precizează că noua conducere a primăriei este 
transparentă, dorim  să fim transparenţi şi în continuare , să arătăm cetăţenilor lucrurile pe 
care le dezbatem aici în consiliu  şi să iasă spre ei aceste informaţii în mod obiectiv . Este 
un  lucru  bun  ca  lumea  să  fie  informată  .  Dorim  să  facem  lucrurile  pentru 
comunitate  ,pentru  cetăţeni,  suntem  în  folosul  lor  si  datorită  lor  suntem  în  aceasta 
funcţie .Dorim de asemenea ca lucrurile să meargă pe un făgaş normal.

Se  supune  la  vot  propunerea  ca  şedinţele  să  fie  filmate,  se  aprobă  în 
unanimitate.

Domnul  preşedinte de şedinţă  întreabă dacă domnii  consilieri  sunt de 
acord cu procesul verbal de la şedinţa anterioară .



Referitor la procesul verbal de la şedinţa anterioară se poartă următoarele 
discuţii :

-Domnul  consilier  Popa Cristian  se bucură că şedinţele vor fi filmate 
deoarece şi în procesul verbal de la şedinţa trecută există inadvertenţe. Exista cazuri în 
care domnul consilier Ianoşel  întreabă ceva şi i  se răspunde cu totul altceva. Referitor la 
cetăţeana care a ridicat o problemă la şedinţa anterioară,   pentru cei care nu ştiu  despre 
ce este vorba este fără înţeles.

-Domnul consilier Ianoşel Mihai- Aurel  este de acord cu domnul consilier 
Popa si spune că într-adevăr există mai  multe neconcordanţe între ce s- a discutat şi ce s-
a redactat în procesul verbal si enumera câteva dintre ele. În primul rând la pagina 2 s-a 
trecut  greşit  numele  preşedintelui  de  şedinţă.În  ceea  ce  priveşte  problema  câinilor 
comunitari, el s-a exprimat ca în zilele de târg  ar trebui sa stea la intrările în Ciacova câte 
un reprezentant al primăriei sau chiar  doi, se poate chiar şi câte un consilier asistat de un 
poliţist.

Domnul  primar intervine şi spune că într-adevăr câinii comunitari sunt o 
problema pentru Ciacova. Nu vin doar la târg, mereu apar alţi câini, de multe ori aduşi cu 
maşinile din alte localităţi. Paznicul de la liceu a văzut într-o  noapte cum dintr-o dubă au 
fost lăsaţi mai mulţi câini în parcul şcolii.Pentru a fi luaţi de firmele specializate, costurile 
sunt foarte mari, ajung la 1000 lei pe lună pentru un câine.

Domnul consilier Ianoşel consideră că pe această problemă se mai poate 
discuta,  chiar în afara şedinţelor de consiliu.În ceea ce priveşte procesul verbal -  s-a 
menţionat că în trecut la Ciacova erau 32 de doctori, domnul consilier spune că el s-a 
exprimat  că erau 32 de cadre medicale  si nu doctori.  La fel  ca şi  domnului  consilier 
Popa , problema ridicată de doamna Otvos  Iuliana  trebuia prezentată mai detalia, pentru 
că nu se înţelege despre ce este vorba. Solicita sa se revadă procesul verbal .

Înainte de a se supune  la vot ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţa 
propune consiliului introducerea a doua proiecte noi : 

-Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2008.
-Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  plăţii  taxei  judiciare  în  procesul 

care face obiectul dosarului nr. 5367/99/2008 –Tribunalul Iasi.
Domnul consilier Popa Cristian  solicită să se introducă la sfârşit o cerere 

a domnului Popa Cristian ( spune ca este coincidenta de nume, nu are nici o legătura cu 
acesta ).

Domnul primar întreabă de ce nu s-a adresat cu aceasta cerere primăriei?
Domnul consilier răspunde că cererea este depusă la primărie , aceasta este 

o copie.
Domnul secretar precizează că la punctul diverse se poate discuta,să nu se 

introducă pe ordinea de zi cereri.Dacă însa cererea  este depusă la primărie, domnul Popa 
va primi răspunsul .

Domnul preşedinte de şedinţa dă citire proiectului ordinei de zi :
1.Proiect  de  hotărâre  privind  reorganizarea  Serviciului  Voluntar  pentru 

Situaţii de Urgenta  al oraşului Ciacova  .
2.Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  ”Strategiei  de  dezvoltare 

economico-sociala a oraşului Ciacova 2008-2013”.
3.Proiect  de hotărâre  privind acordul  Consiliului  local  pentru realizarea 

unei Săli de sport în localitatea Cebza.



4.Proiect  de  hotărâre  privind  stabilirea  staţiilor  pentru 
îmbarcarea/debarcarea calatorilor  la nivelul oraşului Ciacova.

5.Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitaţie publica a spaţiului cu 
alta  destinaţie decât aceea de locuinţa.

6.Proiect de hotărâre privind asocierea oraşului Ciacova cu judeţul Timiş 
si unităţile administrativ-teritoriale din acest judeţ în vederea constituirii Asociaţiei de 
dezvoltare   intercomunitara  deşeuri  Timiş  ”ADID”  pentru  dezvoltarea  sistemului  de 
management integrat al deşeurilor si extinderea infrastructurii în judeţul Timiş .

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea înfiinţării unei publicaţii locale.
8.Proiect  de  hotărâre  privind  vânzarea  unor  locuinţe  conform  Legii 

112/1995.
9.Proiect de hotărâre privind aprobarea spatiilor medicale si a terenurilor 

aferente din proprietatea  privata a oraşului Ciacova , care urmează a fi vândute.
Ordinea de zi este aprobată  împreună cu cele doua puncte nou introduse.
-Domnul  consilier  Popa  Cristian  solicita  cuvântul  şi  consideră  că 

administraţia publică nu se face în târg,piaţă, teren de fotbal.Dacă este ceva de spus , să 
se spună direct, în cadru oficial, nu pe la colţuri sau prin intermediari.

Domnul primar întreabă concret, despre ce este vorba?
-Domnul consilier Popa spune că sâmbăta trecută , fiind şi zi liberă a fost 

interpelat  de  unii  cetăţeni  ,că  noi(grupul  PSD  )ne  opunem  diferitelor  proiecte,  ca 
drumurile  si vânzarea spatiilor  medicale.De asemenea că se va împărţi  localitatea  pe 
străzi şi fiecare consilier să primească un sector.Dacă se doreşte acest lucru, am dori ca să 
se facă în cadru oficial , să vă asumaţi cele spuse în discuţii, pentru că altfel vom cădea în 
derizoriu.Domnul  primar  precizează  că îşi  asumă cele  spuse,  doreşte  să  discute  acest 
lucru.  În  legătură  cu  spaţiile  medicale,  nu  vede  ce  se  poate  spune  în  plus,  deoarece 
medicii au fost aici în şedinţă, s-a discutat cu ei.

Se trece la punctul 1: Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului 
Voluntar pentru Situaţii de Urgenta  al oraşului Ciacova  .

-Domnul Petrisor Ioan – preşedintele  Comisiei  de administraţie  publică 
prezintă raportul  acestei comisii, prin care se avizează favorabil proiectul.

Domnul  preşedinte  de  şedinţa  spune  că  fiecare  consilier  a  primit 
materialele de la şedinţă şi s-a putut constata că materialul care a stat la baza iniţierii 
proiectului de şedinţa este foarte bine întocmit.

Pe marginea acestui proiect se poarta următoarele discuţii:
-Domnul  consilier  Balazs  Alexandru  consideră  că  într-adevăr  proiectul 

este bine întocmit,  serviciul trebuie reorganizat,  însă crede că sunt probleme cu unele 
persoane .Să facem concurs , crede că sunt mai mulţi cetăţeni care ar dori să fie voluntari 
la serviciul de pompieri.

Domnul secretar propune să se dea cuvântul domnului inspector Rebigea 
Marcian, cel care a întocmit materialul.

Domnul  inspector  Rebigea  Marcian   precizează  că  prin  schimbarea 
legii ,serviciul trebuie reorganizat, deoarece nu mai corespunde categoria la care suntem 
noi încadraţi.Până acum eram în categoria V, iar acum suntem în categoria a III a cu 
autospeciala. Într-adevăr membrii voluntari trebuiau să fie mai mulţi, însă nu s-au găsit 
mai mulţi.Au fost anunţuri prin afişe, prin vechii pompieri.



-Domnul consilier Balazs spune ca el ştie încă cel puţin 5 persoane care 
doresc să fie pompieri voluntari.

Domnul inspector Rebigea arată  că cei care sunt la ora actuală voluntari 
au  fost  selectaţi  tot  prin  concurs,  s-au  făcut  exerciţii,  există  procese  verbale  care 
demonstrează acest lucru.

Domnul consilier Ianoşel Mihai-Aurel crede că probabil mai tânărul sau 
coleg nu s-a făcut bine înţeles. Întreabă de ce orice problema ridicată de către grupul PSD 
irită.Oricine  poate  veni  cu  o  propunere,  o  idee.Fiecare  are  dreptul  la  o  opinie  şi 
majoritatea hotărăşte.Crede că este vorba despre faptul că unele persoane sunt mai în 
vârstă sau unii nu sunt devotaţi serviciului, chiar dacă este voluntariat. Să dam o ”alarmă” 
să vedem câţi vor veni.Totul este ca în caz de nevoie să avem pe cine ne baza.

-Domnul consilier Balazs întreabă de când nu s-au mai făcut exerciţii ?
-Domnul inspector Rebigea răspunde ca din aceasta vara.Mai spune ca 5 

persoane dintre  voluntari au contract.
-Domnul  consilier  Popa  Cristian  întreabă  dacă  este  un  număr  maxim 

pentru aceşti voluntari.
-Domnul inspector răspunde că nu există un număr maxim.
-Domnul  preşedinte  de  şedinţă  propune   ca  în  cazul  în  care  domnii 

consilier cunosc persoane care doresc să fie voluntari, să fie îndrumaţi la primărie,aceştia 
sunt bineveniţi.Să vină câţi  mai  mulţi,  în felul  acesta se poate face o selecţie.Până în 
momentul în care vor veni, nu putem fi siguri de nimeni.

-Domnul  consilier  Balazs  consideră  că  după  2  exerciţii,  se  va  vedea 
diferenţa.

-Domnul inspector Rebigea arată că fiecare grupă trebuie să aibă un număr 
de membrii. De exemplu grupa I –grupa de incendiu ar trebui sa fie formată din 20 de 
membrii.

-Domnul consilier Popa Cristian precizează că sunt  persoane care  i se 
adresează şi-şi manifestă dorinţa  să fie pompieri.

-Domnul inspector Marcian se întreabă de ce nu vin la primărie, pentru 
serviciul este al primăriei.

-Domnul consilier Ianoşel întreabă daca aceste persoane sunt retribuite .
-Domnul viceprimar răspunde că sunt voluntari, nu sunt retribuiţi, trebuie 

să ne gândim la nişte scutiri de apa, gunoi.
-Domnul secretar considera că nu este o problemă dacă proiectul se aprobă 

în forma actuala, pentru că se poate reactualiza dacă vin mai mulţi membrii. Se poate 
modifica organigrama.

Nemaifiind alte discuţii pe marginea acestui proiect , domnul preşedinte 
de  şedinţa  îl  supune  aprobării,  proiectul  este  aprobat  în  unanimitate  de  consilierii 
prezenţi, devenind Hotărârea nr.26.

Se trece la  următorul  punct  de pe ordinea de zi   :  Proiect  de hotărâre 
privind  aprobarea  ”Strategiei  de  dezvoltare  economico-sociala  a  oraşului  Ciacova 
2008-2013”.

Domnul preşedinte de şedinţă  în calitatea sa şi de preşedinte al  comisiei 
economice prezintă în linii  mari  proiectul.Precizează  că referatul  şi strategia  au fost 
întocmite de domnişoara promotor Amarandei Loredana.Cum s-a discutat şi pe comisie, 
această  strategie  se  bazează  pe  structura  strategiei  vechi,  cu  îmbunătaţiri  şi  pentru 



perioada 2008-2013. Domnul preşedinte continuă şi spune că această strategie are şi un 
motto  foarte  frumos,  pe  care  îl  dă  citire.Crede  că  fiecare  dintre  noi  ar  trebui  să  ni-l 
însuşim, să facem tot ce este bine pentru cetăţeni, să lăsăm la o parte orgoliile . Deoarece 
strategia are aprox.80 de pagini, nu s-a multiplicat , însă cine doreşte  o poate primi pe 
CD.

Pe marginea acestui proiect se poarta următoarele discuţii:
-Domnul  consilier  Ianoşel  Mihai  –preşedintele  comisiei  de  integrare, 

spune că sincer ia plăcut cum a fost întocmit materialul,  ca de altfel toate materialele 
prezentate de domnişoara promotor . De asemenea ia plăcut şi motto-ul  şi ca dovadă 
arată domnilor consilieri faptul că acesta este subliniat cu marker . Consideră că hârtia 
este bună, totul este să vedem ce lăsăm în urma noastră după 4 ani, alţi 4 ani si alţi 4 
ani.Pe hârtie totul este frumos , însă să vedem cum se vor rezolva.Aduce în discuţie şi dă 
citire  unei priorităţi cuprinsă în strategie:promovarea de oportunităţi egale între femei şi 
bărbaţi.

Deoarece nu mai sunt discuţii pe marginea acestui proiect se  supune la 
vot, acesta este aprobat în unanimitate de consilierii prezenţi ,devenind Hotararea nr.27.

-Inainte de a se trece la următorul  proiect  de pe ordinea de zi,  domnul 
preşedinte de şedinţa solicită consiliului să i se dea voie domnului Dulgher Eugen, sing. 
la biroul de urbanism să prezinte două referate.

-Domnul Dulgher Eugen mulţumeşte consiliului şi precizează  că are doua 
referate pe care doreşte să le prezinte, pentru care doreşte acordul de principiu .Inaintarea 
referatelor să fie cu acceptul consiliului local.

Primul referat se referă la imobilul de pe strada Traian Vuia nr.17, care 
prin HCL nr.14/2008 a fost dezmembrat în doua parcele: casa si o parcela de 1000 mp si 
o parcela de 726 mp.  Este vorba despre familia domnului Giuri Cornel , unde tatăl a 
cumpărat  casa prin Legea 112/2001, iar fiul  sau doreşte să-şi construiască o casa  pe 
parcela de 726 mp.Acesta a depus o cerere pe Legea 15 – prin care se atribuie tinerilor 
sub 35 de ani teren pentru construcţia de locuinţe ,încă din  anul 2007.

Domnul consilier Ianoşel Mihai întreabă dacă  pe această suprafaţă exista 
o construcţie şi dacă da, cu aprobarea cui.Ce măsuri s-au luat în cazul în care nu există 
autorizaţie?

Domnul  Dulgher  răspunde  că  nu  există  aprobare  ,  doar  cererea  şi 
proiectul.

Domnul consilier Ianoşel consideră că în acest caz este o construcţie fără 
aprobare, ilegala.

Domnul consilier Popa – în cazul în care fiul a făcut o cerere pe Legea 15, 
primeşte terenul gratuit.De ce nu a solicitat în  zona Târg? 

Domnul Dulgher răspunde ca da, 300 mp. sunt gratuiti.Nu a solicitat în 
zona Târg pentru că a vrut să fie lângă tatăl său.

Domnul consilier Popa – în cazul în care tatăl său a cumpărat casa, de ce 
nu a cumpărat întreaga suprafaţă de teren, iar ulterior să-şi dezmembreze ei şi să-i dea 
fiului să-şi construiască.

Domnul Dulgher spune ca nu ştie de ce nu au procedat aşa.
Domnul consilier Ianoşel  propune ca pentru construcţia ridicată ilegal să 

se facă un proces- verbal de contravenţie.Avem comisie economică, în cel mai scurt timp 
2-3  zile  să  mergem acolo  ,  fără  domnul  Dulgher  şi   în  urma  celor  constatate  să  se 



întocmească un material care să fie prezentat Consiliului local , în funcţie de constatări se 
va hotărî.

Domnul consilier Popa întreabă dacă Legea 15 permite celui care solicită 
teren pentru construcţie să precizeze şi locul ?

-Domnul  Dulgher  răspunde  că  nu,  solicită  un  teren.La  data  depunerii 
cererii  putea să  intre  în  competiţie  pentru un teren din zona Târg,  însa nu a  dorit,  a 
solicitat  expres  acest  teren.Mai  completează  că  această  persoană  are  permisiunea  sa 
personala.

-Domnul consilier Ianoşel întreabă dacă conducerea primăriei ştia despre 
această permisiune ?

-Domnul Dulgher răspunde că nu.Mai precizează că persoana în cauză are 
toate autorizaţiile, ridicările topografice, este poate singurul care are toate documentele în 
regulă.Are dorinţa să nu-l prindă iarna fără locuinţă.Vinovat pentru întârziere este Oficiul 
de cadastru , pentru că a trebuit aproape un an de zile să elibereze aceste extrase. Dorinţa 
domnului Giuri pentru acest teren este că are şi un contract de închiriere pentru el.

-Domnul consilier Ianoşel crede că membrii comisiei economice trebuie 
să-şi facă treaba.Insistă să vadă procesul verbal de contravenţie.

Domnul  Dulgher  prezintă  cel  de-al  2-lea  referat  şi  spune  că  în  luna 
februarie 2008 au fost doua solicitări pentru 2 terenuri în localitatea Cebza. Prin HCL 
31/21.03.2008 s-a aprobat dezmembrarea în doua parcele   .S-a tergiversat  punerea în 
vânzare, deoarece oficiul de cadastru a cerut în permanentă alte şi alte acte.De abia în 23 
august au ieşit extrasele de CF.Solicită Consiliului local avizul de principiu pentru a se 
întocmi evaluarea terenurilor şi pentru ca acest referat să stea la baza iniţierii unui proiect 
de hotărâre ,prin care să se aprobe vânzarea la licitaţie a celor doua terenuri.

Domnul  consilier  Popa  Cristian-  s-a  spus  că  sunt  doua  cereri  pentru 
terenuri, cine cumpără , cei care au făcut cererile sau prin licitaţie publică?

Domnul Dulgher – prin licitaţie  publică,  se va publica anunţul  în două 
ziare şi cine se prezintă licitaţie şi câştigă, poate să cumpere.

Domnul consilier Peia Gheorghe întreabă de ce nu se dau aceste terenuri la 
Legea 15 pentru tineri ?

-Domnul  Dulgher  răspunde că  deşi  s-a  dorit  acest  lucru  ,  nu  se  poate 
dezmembra în mai multe parcele , deoarece trebuie să se ţină cont de anumite situaţii.Nu 
s-a primit aprobare pentru a se dezmembra altfel.Tinerii primesc 300 mp. iar aici fiecare 
parcela este de 1000 mp.Terenul este între şcoală şi cabinetul medical.

Domnul secretar consideră că nu este bine ca pe viitor să se dea curs astfel 
solicitărilor,  adică organul de specialitate din aparatul de specialitate al primarului ,să 
vina în fata consiliului să ceară aprobarea iniţierii unui proiect. Proiectele se iniţiază de 
către  primar  sau  consilieri.  Ce  vom  face  ,  pentru   fiecare  proiect  pe  care-l  iniţiază 
primarul  se va cere şi avizul consiliului ?

-Domnul  primar  răspunde  că  domnul  Dulgher  a  venit  la  el  cu  aceste 
referate  ca să le aprobe şi el  personal ia cerut să vină  în fata consiliului să le prezinte.

-Domnul  consilier  Popa crede  că  celor  care  au  făcut  solicitările  ,nu  le 
convine sa fie scoase la licitaţie.

-Domnul  Dulgher  spune  ca  aşa  este  legea,  dânşii  au  ştiut  că  aşa  se 
procedează.



-Domnul consilier Popa întreabă daca terenul pentru sala de sport nu este 
lângă şcoală. Nu este vorba despre acelaşi teren ?

-Domnul preşedinte de şedinţa Ghera spune ca este vorba despre un alt 
teren.

Domnul Dulgher completează că pentru construcţia Sălii de sport, chiar 
ieri s-a trecut la ridicarea topo.

-Domnul secretar precizează că nu dăm nici o hotărâre pentru cele doua 
propuneri.

-Domnul preşedinte de şedinţa  - era o consultare , să vedem dacă se poate 
iniţia proiectul.

-Domnul consilier Ianoşel  propune ca pentru acest referat consiliul să fie 
de acord, iar pentru cel cu Ciacova o să vedem în urma verificărilor.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind acordul 
Consiliului local pentru realizarea unei Săli de sport în localitatea Cebza.

Domnul preşedinte de şedinţa spune ca sa fie specificat clar Sala de sport 
pentru şcoala din Cebza.

-Domnul  consilier  Petrisor  prezintă  raportul  cu  avizul  comisiei  de 
administraţie publica.

-Domnul consilier Ianoşel –preşedinte al comisiei de dezvoltare,consideră 
ca  nu  are  rost  să  se  discute  mult  ,  deoarece  orice  se  construieşte  este  bine   pentru 
comunitate.Proiectul  are avizul pozitiv  al comisiei de dezvoltare.Important este ca să 
existe sursa de finanţare.

-Domnul preşedinte de şedinţa spune ca sursa este Guvernul României.
-Domnul consilier  Popa întreabă daca bugetul local nu este implicat  cu 

nimica ?
-Domnul primar răspunde ca doar cu utilităţile.
-Domnul preşedinte de şedinţa spune că exact ca şi în cazul Sălii de sport 

de la Ciacova, ceea ce este la un metru de sala de sport trebuie să facă Primaria.
-Domnul consilier Popa întreabă daca beneficiar este Consiliul local.
-Domnul primar  răspunde că da.
Se supune la vot acest proiect , cu unanimitate de voturi este aprobat de 

cei 13 consilieri prezenţi, devenind Hotărârea nr.28.
La  punctul  următor  de  pe  ordinea  de  zi  :  Proiect  de  hotărâre  privind 

stabilirea staţiilor pentru îmbarcarea/debarcarea calatorilor  la nivelul oraşului Ciacova., 
domnul consilier Petrişor spune că proiectul a primit aviz favorabil din partea comisiei de 
administraţie  publică.Ca  o   remarcă  ,  crede  ca  aceste  staţii  nu au  efect  ,  sunt  foarte 
apropiate.

-Domnul  preşedinte  de  şedinţă   arată  că  în  privinţa  curselor  speciale 
regulate, din discuţiile purtate cu  o doamnă de la Consiliul judeţean ,s-a solicitat să se 
facă delimitarea acestor staţii, deoarece firmele private nu sunt de acord ca aceste curse 
speciale să oprească  în aceleaşi staţii cu cursele regulate , deoarece atunci când vin să ia 
muncitorii , le iau si clienţii lor. Noi le aprobam,de respectarea lor se ocupă cei abilitaţi 
de la Consiliul judeţean.

-Domnul  Ianoşel  are  o  obiecţie  la  staţia  cursei  speciale  regulate  de  la 
Farmacia veterinara, deoarece este la mai puţin de 50 m faţă de intersecţie.



Domnul  secretar  precizează  că  aşa  a  fost  nominalizată,  însa  oricum 
autobuzele opresc mai în faţă.

-Proiectul se supune la vot, se aprobă în unanimitate devenind Hotărârea 
nr.29.

Se trece la punctul 5: Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitaţie 
publica a spaţiului cu alta  destinaţie decât aceea de locuinţă.

-Domnul preşedinte de şedinţa , în calitatea sa şi de preşedinte al comisiei 
economice spune că este vorba despre spaţiul de lângă bar şi fostul restaurant, unde a fost 
cofetăria lui Bratu. Deoarece s-a renunţat la acest spaţiu de către fostul chiriaş, sperăm să 
se  prezinte  cât  mai  multe  persoane  la  licitaţie  ,  pentru ca să  crească  chiria.Preţul  de 
pornire al licitaţiei este cel stabilit prin hotărârea de consiliu pentru anul 2008.

-Domnul consilier Popa  propune ca să se facă publicitate şi pe cablu.
-Domnul preşedinte de şedinţa consideră că se poate face acest lucru.
-Domnul secretar propune ca cineva sa ia legătura cu cei de la cablu.
-Domnul consilier  Ianoşel Mihai precizează că de acasă şi-a făcut nişte 

notări, şi arată colegilor săi , că la acest proiect este scris ”aşa da ”, deoarece este pentru 
prima dată când vede un caiet de sarcini ca anexă la un proiect de licitaţie. 

Nemaifiind discuţii, domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul, 
acesta este aprobat în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi la şedinţa, fiind adoptată 
Hotărârea nr.29.

La  punctul  următor  de  pe  ordinea  de  zi  :  Proiect  de  hotărâre  privind 
asocierea oraşului Ciacova cu judeţul Timiş si unităţile administrativ-teritoriale din acest 
judeţ  în  vederea  constituirii  Asociaţiei  de  dezvoltare   intercomunitara  deşeuri  Timiş 
”ADID” pentru dezvoltarea sistemului de management integrat al deşeurilor si extinderea 
infrastructurii în judeţul Timiş , domnul consilier Ianoşel Mihai consideră că nu  are rost 
să se mai citească proiectul  , este întocmit în baza actelor normative, are avizul comisiei 
de dezvoltare .

-Domnul preşedinte de şedinţa Ghera arată că prin acest proiect se aprobă 
asocierea  oraşului  Ciacova  cu judeţul  pentru  groapa  ecologica  care  se  va  construi  la 
Ghizela sau unde se va construi.Important este ca să fim parteneri, pentru ca gunoiul să 
fie transportat la groapa de gunoi, deoarece după cum se ştie nu vom mai avea voie să –l 
aruncăm la groapa noastră.

Nemaifiind  alte  discuţii,  se  supune  la  vot  proiectul,  se  aprobă  în 
unanimitate devenind Hotărârea nr.30.

Se trece la punctul 7 : Proiect de hotărâre privind aprobarea înfiinţării unei 
publicaţii locale

-Domnul consilier Petrişor  arată că acest proiect a primit avizul comisiei 
pe care o conduce. 

Domnul consilier Ianoşel Mihai precizează că în urmă cu 2 luni a venit cu 
o oferta  de a dona ziarul  Cetatea Ciacovei  ,  care are toate  aprobările ,  inclusiv de la 
Centrul internaţional al presei  de la Paris. Pentru obţinerea aprobărilor sunt demersuri 
complicate şi el s-a oferit să-l doneze comunităţii cu titlu gratuit, cu toate formele legale , 
la un notar.Linia editorială se poate schimba , se formează un colectiv redacţional de 
oameni  de la primărie,  alţi  cetăţeni  care le ”au cu scrisul” şi ar dori  să scrie şi el  in 
continuare.Când a făcut propunerea i s-a răspuns că se va mai discuta.  La şedinţa pe 
comisie a solicitat din nou acest lucru, însă i s-a răspuns ca ziarul a fost perceput ca un 



ziar politic , care nu a fost agreat de cititori. Nu este de aceeaşi părere , deoarece în ultima 
perioadă a ajuns să fie tipărit în 1200 exemplare.Deoarece a fost destul de costisitor, nu 
mai poate să acopere cheltuielile .A ţinut foarte mult ca ziarul să apară la timp şi după 
cum majoritatea  ştiu,  acesta  apărea încă cu doua zile  înainte  de data  de 15 si  30 ale 
lunii.Consideră că acest ziar a fost apreciat. Este adevărat că unor persoane le-a făcut şi 
un mare deserviciu, ştie toate lumea despre cine este vorba.Formula în care funcţionăm 
astăzi  este şi datorita ziarului. Acesta a deschis ochii cetăţenilor de a-i sancţiona pe cei 
care nu şi-au făcut treaba  şi ca dovadă formaţiunea politică din care face parte persoana 
la care se referă are un singur reprezentant în consiliul local, care nu este prezent nici în 
şedinţa de astăzi, cum nu a fost nici în şedinţa trecuta.

Referitor  la  faptul  că  s-a  spus  despre Cetatea  Ciacovei  că  este  un ziar 
politic, are toate colecţia aici şi se poate vedea.

-Domnul primar precizează că el s-a exprimat  nu că este perceput ca un 
ziar  politic,  doar  că  a  atacat  în  permanenţa  primarul.Publicaţia  pe  care  dorim  să  o 
înfiinţăm se va numi ” Monitorul Primăriei Ciacova ” şi va reflecta activitatea primăriei şi 
a consilierilor.

Domnul consilier Ianoşel considera ca ziarul nu are caracter politic, şi nu 
se găseşte în el cuvinte ca PNL, PSD, PD. Da , a atacat persoanele care nu şi-au făcut 
treaba.  Dovadă este  că  electoratul  a  sancţionat.  Exact  ceea  ce-şi  propune următoarea 
publicaţie,  exact  asta  a  cuprins  şi  Cetatea  Ciacovei:s-a  scris  despre  istoria  Ciacovei, 
despre  satele  învecinate,  obiceiuri,  activităţi  desfăşurate  la  scoli,  probleme  care 
preocupau comunitatea.S-au înfierat  aspectele  care  deranjează oamenii.  A avut  un rol 
pozitiv: când s-a semnalat ceva, s-a remediat.

-Domnul primar întreabă pe domnul consilier Ianoşel dacă nu doreşte sa 
colaboreze si la  publicaţia Monitorul Primăriei Ciacova ?

-Domnul consilier răspunde că da.
-Domnul consilier Popa întreabă din ce bani se va face ziarul ?
-Domnul primar răspunde că prin sponsorizări, probabil şi de la bugetul 

local.
-Domnul preşedinte de şedinţa , în calitatea sa şi de viceprimar ,consideră 

că cel mai bine în cazul în care se constată ceva aspecte negative,( este normal ca să nu 
vedem absolut tot) să se vină la Primărie şi să se sesizeze , iar în cazul în care nu se vor 
lua  măsuri, atunci se poate publica.

-Domnul consilier Ianoşel crede ca aşa este şi normal ,însă dacă va vedea 
că s-a sesizat un aspect de câteva ori şi nu s-a rezolvat , atunci va publica.

-Domnul primar  consideră că ceea ce se va publica  să nu fie cu tentă 
tendenţioasă ca şi în numărul I din ziarul :”De Veghe ”, unde la hotărârea de majorare a 
impozitelor  a fost trecut ca iniţiator Filip Petru, iar la staţia de salvare nu s-a mai trecut 
iniţiatorul. Bune, rele  cum sunt, să fie trecut peste tot unde e cazul ca iniţiator.

-Domnul  consilier  Ianoşel  precizează  că  ziarul  ”  De  Veghe  ”  este  o 
publicaţie  politică.  Orice formaţiune  politică  poate să-şi  scoată  un ziar  şi  acolo să se 
combată ce s-a scris. 

-Domnul consilier Tabacu spune că deşi nu a fost om politic , el personal a 
fost atacat în ziar.

-Domnul consilier Ianoşel răspunde că exista dreptul la replică.



-Domnul consilier Petrişor se adresează domnului Ianoşel şi spune că deşi 
a  spus  că  prin  ziar  a  fost  atacat  doar  fostul  primar,  el  ştie  că  a  fost  atacat  şi  fostul 
viceprimar.

-Domnul Ianoşel răspunde că da , a atacat pe cine nu şi-a făcut treaba.
Se supune la vot proiectul de hotărâre, se aprobă în unanimitate, devenind 

Hotărârea nr.30.
Domnul  consilier  Ianoşel  doreşte  mult  succes  ”colegului  ”  –  ziarul 

”Monitorul Primăriei Ciacova”.
Se trece  la  următorul  punct:  Proiect  de hotărâre  privind  vânzarea  unor 

locuinţe conform Legii 112/1995.
-Domnul preşedinte de şedinţa Ghera  prezintă proiectul şi precizează că 

acesta a primit avizul comisiei economice.
-Domnul  consilier  Popa  întreabă  dacă  aceste  doua  locuinţe  se  vând  la 

Legea 112 şi i se răspunde că da.
-Deoarece  nu sunt  alte  discuţii,  se  supune la  vot  proiectul,  acesta  este 

aprobat în unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi la şedinţă, devenind Hotărârea nr. 31.
La punctul 9: Proiect de hotărâre privind aprobarea spatiilor medicale si a 

terenurilor  aferente  din  proprietatea   privata  a  oraşului  Ciacova  ,  care  urmează  a  fi 
vândute, domnul preşedinte de şedinţa spune ca acest proiect este în discuţie a patra oara.

Prezintă în continuare adresa, petiţia unui număr de 4 medici,  prin care 
aduce  la  cunoştinţă  faptul  că  spaţiile  medicale  unde-şi  desfăşoară  activitatea  sunt 
deteriorate şi ei nu-şi asumă riscul în cazul unor accidente prin prăbuşirea tavanului în 
sala de aşteptare, sau prin apariţia unor infecţii  datorită condiţiilor grupurilor sanitare.

-Domnul consilier Ianoşel spune că după 4 şedinţe , în care în 3 a fost 
respins proiectul, atât el , cât şi colegii săi din grupul PSD au fost găsiţi ţapi ispăşitori. In 
prima fază , proiectul a avut unele lacune. Au fost ridicate unele probleme care de la o 
şedinţa  la  alta  s-au  remediat.Noi  ţinem  mult  la  rigurozitatea  documentelor.A  cerut 
documentaţia individuala pentru fiecare caz în parte. Aduce ca exemplu   Consiliul local 
Cluj, unde s-a aprobat fiecare caz în parte, după care au făcut lista.
In prima faza au fost trecute în listă şi alte spaţii , cele din  Cebza şi Macedonia, contrar 
legii, care ulterior au fost scoase din listă.

-Domnul secretar intervine şi spune că nu este contrar legii.
-Domnul consilier Ianoşel continuă şi arată că spre final s-a ajuns uşor, 

usor, aşa cum prevede legea.Acum grupul nostru va fi de acord, problemele mari au fost 
înlăturate.  Arată  că  au fost   multe   acuze şi  presiuni  asupra grupului  PSD.Un merit 
deosebit pentru doamna doctor Rebigea , care a mijlocit pentru ceilalţi colegi ai săi.Zilele 
trecute  a  văzut  cum  arată  clădirea  şi  din  curte.Sincer  doreşte  ca  domnii  doctori  să 
reuşească să facă clădirea să fie funcţională şi să-i dea destinaţia dorită, pentru că acum 
arată jalnic.Acolo trebuie investit mult.

-Domnul consilier Popa arată că la şedinţa trecuta  a adus în discuţie faptul 
că  prin  ordonanţă  trebuiau  respectate  nişte  termene.A  făcut  referire  la  constituirea 
comisiilor de vânzare. A doua zi după şedinţă a fost sunat de către doamna Dulgher şi i s-
a spus că face parte din comisie.El crede că ceva nu este în regula.

-Domnul  secretar  intervine  şi  spune  că   termenele  au  fost  respectate, 
referatul  a  fost  întocmit  de  doamna  Dulgher  ,  aprobat  de  domnul  primar,  s-a  emis 



dispoziţia de constituire a comisiilor, dispoziţiile sunt înregistrate într-un registru special, 
sunt în ordine , se poate vedea.

-Domnul consilier Popa întreabă de ce nu a fost consultat dacă vrea să facă 
parte din acea comisie.

-Domnul secretar precizează  că acea dispoziţie se poate modifica, dacă 
este cazul.

-Domnul  preşedinte  de  şedinţă  Ghera   consideră  că  nu  trebuie  să  ne 
împiedicăm de lucruri mărunte.Iniţial proiectul de hotărâre a cuprins şi cele doua spaţii în 
plus care nu se puteau vinde, medicii au 90 % din pacienţi si nu are rost sa le vindem la 
alţii. Cum s-a discutat şi data trecută, majoritatea medicilor au pacienţi în localităţile unde 
sunt.

-Domnul  secretar  considera că se pot  vinde ,  însă doar  după expirarea 
contractului de concesiune.Dacă Consiliul local dorea să le vândă, putea să le scoată la 
vânzare şi să aprobe lista.

-Domnul  preşedinte  de  şedinţă   consideră  că  nu  se  puteau  vinde  altor 
medici  daăa nu au pacienţi.

-Domnul  consilier  Popa  spune  că  în  OG  .68  este  prevăzut  clar  că  în 
localităţile unde există un singur spaţiu medical  , cum este Cebza si Macedonia, nu se 
pot vinde.

-Domnul  secretar  susţine  că  nu  se  vindeau  acum,  se  vindeau  după 
expirarea contractului de concesiune.

-Domnul  preşedinte  de  şedinţa  Ghera  întreabă  cui  să  se  vândă,  dacă  nu  au 
pacienţi.In ceea ce priveşte faptul că s-a procedat la trecerea tuturor spaţiilor pe o listă, a 
fost pentru a da o şansă egală tuturor medicilor.

-Domnul  consilier  Ianoşel  aduce  din  nou  în  discuţie  faptul  că  în 
conformitate cu OG, pe parcurs erau etape care trebuiau parcurse.De exemplu , până la 
data de 5 august trebuiau constituite comisiile.

-Domnul  secretar  răspunde că  dispoziţia  de  constituire  a  comisiilor  de 
vânzare s-a data în termen.

-Domnul consilier Ianoşel întreabă de ce atunci membrii comisiei au fost 
anunţaţi abia a doua zi după şedinţa.

-Domnul consilier Popa precizează  că el nu vrea sa facă parte din comisia 
de vânzare.

-Domnul secretar spune că aceasta nu este o problemă, dispoziţia se poate 
modifica.  Insa  problema  care  a  ridicat-o  domnul  Popa  nu  are  nimica  cu  aprobarea 
listei.Putea  să  fie  ridicată  şi  la  diverse  ca  o  atenţionare  la  adresa  primăriei.Când  s-a 
promovat proiectul de hotărâre , s-a respectat OG-ul , care spune că prin  Consiliul local 
aprobă lista.

-Domnul  consilier  Ianoşel   se  întreabă  de  ce  Consiliul  local  Cluj  a 
procedat altfel?

Domnul secretar precizează că nu vede sensul să se iniţieze câte un proiect 
separat pentru fiecare spaţiu şi pe urmă încă un proiect care să le cumuleze pe celelalte.

-Doamna  Ienci  –  medic  stomatolog,  solicită  şi  ea  cuvântul  şi  face 
precizarea  că nu din vina medicilor s-a ajuns la aşa o situaţie. Trebuie ca primăria să facă 
ceva,să se ia o hotărâre. Acel acoperiş va cădea, va cădea şi în coridor unde este şi sala de 



aşteptare  şi  vor  rămâne 7000 de pacienţi  care  nu vor  avea  un spaţiu  ca  medicii  să-i 
consulte.

Deoarece  nu  mai  sunt  alte  discuţii,  domnul  preşedinte  supune  la  vot 
proiectul,  acesta  este  aprobat  cu  12 voturi  „pentru  „  şi  o  abţinere  –domnul  consilier 
Popa,devenind astfel Hotărârea nr. 32.

Se  trece  la  penultimul  punct  de  pe  ordinea  de  zi:  Proiect  de  hotărâre 
privind rectificarea bugetului local al oraşului Ciacova.

-Domnul  preşedinte  de  şedinţa  dă  cuvântul  doamnei  Olariu  Ofelia- 
contabila Primăriei.

-Domana Olariu explica rectificarea supusa aprobării :
-S-au  primit  de  la  Direcţia  de  finanţe  27  mii  lei  pentru  acoperirea 

cheltuielilor de personal la învăţământ;
-De asemenea s-au primit 40 mii lei pentru echilibrarea bugetului local, 

sumă care a  fost  repartizată  astfel  :21 mii  lei  la  cap.cheltuieli  materiale  administraţie 
publica – reparaţii  case de stat –situaţii  de lucrări;  10 mii  lei  la cap.chelt.materiale la 
cultura- situaţii de lucrări reparaţii cămine culturale; 9 mii lei pentru iluminatul public 
trim.IV.  De  asemenea  s-au  luat  de  la  cap.drumuri  35,4  mii  lei  si  s-au  trecut  la 
adm.publica- proiect pentru centru istoric Ciacova.

-Domnul consilier Popa întreabă dacă la drumuri erau prea mulţi bani.
-Răspunde domnul Ghera- nu este vorba că erau prea mulţi bani, însă nu 

sunt proiecte şi exista riscul să se piardă aceşti bani.
-Domnul consilier Popa întreabă  daca a înţeles bine, cei 21 mii lei sunt 

pentru reparaţii case stat .
-Domnul consilier  Ghera  răspunde că da, este vorba despre reparaţiile 

făcute şi care se mai derulează si in prezent la casa familiei Balint şi la casa fam.Bakos.
Deoarece nu mai sunt alte discuţii, domnul preşedinte de şedinţa supune la 

vor proiectul, acesta este aprobat in unanimitate de cei 13 consilieri prezenţi, devenind 
Hotărârea nr. 33.

La  ultimul  punct  de  pe  ordinea  de  zi  :  Proiect  de  hotărâre  privind 
aprobarea plăţii taxei judiciare în procesul  care face obiectul dosarului nr. 5367/99/2008 
–Tribunalul Iaşi, domnul preşedinte de şedinţa explică despre ce este vorba: s-a intentat 
proces pentru recuperarea sumei pe care am plătit-o pentru un proiect la ECO Ciacova şi 
care nu a fost executat. De asemenea solicităm şi daune interese .

Deoarece nu sunt discuţii  pe marginea proiectului,  acesta  se supune la vot,  se 
aprobă în unanimitate devenind Hotărârea nr. 34.

Se trece la diverse :
Un cetăţean din sală se adresează consiliului şi spune că el este unul dintre 

cei care au solicitat cumpărarea unui teren în localitatea Cebza – referatul prezentat de 
domnul Dulgher Eugen.

-Domnul  preşedinte  de  şedinţa  îi  spune  că  la  şedinţa  următoare  se  va 
supune aprobării consiliului acest proiect de hotărâre.

-Domnul consilier Popa prezintă din nou cererea despre care a discutat la 
începutul  şedinţei.Este  vorba despre domnul  Popa Cristian  ,  care doreşte să cumpere 
spaţiul închiriat.

-Domnul  secretar  răspunde că  această  cerere  este  repartizată  persoanei 
care se ocupa cu  problema  spaţiilor şi care  trebuie să răspundă.



-Domnul  consilier  Popa  doreşte  pentru  şedinţa  următoare  o  situaţie  cu 
spaţiile  comerciale  închiriate în localitatea Ciacova,  cine are spaţiul,  cât  este chiria şi 
pentru ce perioadă este încheiat contractul.

In ce priveşte  numărul de contracte pentru gunoi, domnul preşedinte  de 
şedinţă  Ghera  spune că situaţia  este  la dânsul  pe birou,  a uitat  să o aducă ,  însă se 
prezintă astfel : 254 contracte in Ciacova, iar pe sate foarte puţin.

-Domnul consilier Davidovici,pentru domnul consilier Avrămut, care este 
preşedintele comisiei de specialitate pe probleme de sport, întreabă de ce Ciacova nu are 
echipă de fotbal.Ştie că de 3 luni nu a mai fost la stadion.

-Domnul  primar  răspunde  că  avem un  proiect  în  acest  sens,  am găsit 
sponsori, avem echipamente, antrenor de la Timişoara, proiectul este în derulare, nu se 
poate face nimica peste noapte.

-Domnul consilier Avrămut răspunde că nu este nici un secret, s-au mai 
purtat  discuţii  pe  această  temă  şi  atunci  când  s-a  discutat  proiectul  cu  construirea 
bazinului  de  înot.Ideea  este  să  se  facă  un complex  sportiv,  chiar  dacă  este  mai  mic, 
profesorii de sport să descopere talente, aşa cum a mai fost în Ciacova.

-Domnul  inspector  de  protecţie  civila  Rebigea  Marcian  doreşte  să  mai 
adauge în legătură cu Serviciul voluntar pentru Situaţii de Urgentă Ciacova următoarele :

-ultimul exerciţiu a avut loc la sfârşitul lunii iulie, există la dosar dovezi în 
acest sens;

-Ciacova  este  pe  locul  2  pe  judeţ  ca  număr  de  incendii  care  au  fost 
raportate şi stinse cu echipa proprie, doar în două cazuri s-a solicitat ajutorul pompierilor 
de la Timişoara;
 -s-a  spus  că unele  persoane din organigramă sunt  mai  în  vârstă  .  Este 
vorba despre şoferi, care până la pensionare pot să-si desfăşoare activitatea.

-Domnul secretar – legat de afirmaţia domnului inspector Rebigea că nu 
sunt opţiuni pentru voluntari, o sa vedeţi că mulţi vorbesc că ar dori, însă să vedem câţi 
vor veni să se înscrie.

-Domnul  consilier  Balazs  rămâne la  convingerea  sa  că sunt băieţi  care 
doresc acest lucru.

-Domnul  inspector  Rebigea  roagă şi  consilierii  de pe sate  dacă  cunosc 
persoane care doresc să fie voluntari, să se înscrie. Maşina are 3 locuri, măcar 4 oameni 
pe fiecare sat dacă am avea.

-Domnul  consilier  Ianoşel  consideră  că  ar  fi  bine  ca  să  participe 
comunitatea, ar fi bine să nu avem parte de evenimente nedorite, însă într-adevăr vom 
vedea câţi se vor înscrie.

Deoarece nu mai sunt alte discuţii, domnul preşedinte de şedinţa încheie lucrările 
şedinţei ordinare de astăzi 30 octombrie 2008.
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